



2023年4月4日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波

樱花赞

北仑区岷山学校511班
丁书颜(证号2310409)

一片片粉红色心形花瓣,嫩黄色的花蕊,清新的芳香味,这就是美丽且令人喜爱的樱花。

在这个细雨蒙蒙的四月,我乘坐地铁来到樱花公园赏樱花。一出地铁口,就看到一片粉色的樱花树林。我朝着人潮涌动的公园飞奔而去。近看,樱花树有的亭亭玉立,像一个婀娜多姿的小姑娘;有的粗壮高大,像一个身强力壮的中年人。我兴奋地穿梭于其中,那感觉就像在人间仙境。

一阵春风吹过,一片清凉的小花瓣吹到了我的脸上,亲吻了我的脸颊,滑溜溜的。我不禁凑过去,打量着旁边这棵高挑的樱花树。树上开满了粉红色的花朵,一团团、一簇簇,缀满了枝头。远看,就像仙人的手,撑着一团云彩。仔细一看,有的花瓣上有着晶莹的露珠,使花瓣都垂下了头,像一个害羞的小姑娘;有的花瓣被吹上了天空,飘向远方。

不知什么时候,下起了春雨,轻轻地,细细地,滋润着大地。雨丝飘落在树上,花朵上缀满了一颗颗“白珍珠”,晶莹剔透,使花朵更加娇艳。再低头一看,已经有许多花瓣飘落在了地上,铺成了一片粉红的地毯。那地毯真香呀,香得令人陶醉;那地毯真软呀,软得像踩在棉絮上;那地毯真润呀,润得一脚就能踩出汗来。我忍不住吟诵道:“落红不是无情物,化作春泥更护花。”

我赞美樱花,它在短暂的生命周期里,尽情地释放出自己的朝气与绚丽。

失落的感觉

北仑区绍成小学607班
黄唯鑫(证号2311000)

指导老师 周妙曼

“劝君更尽一杯酒,西出阳关无故人。”自古以来,离别总是令人感伤与失落。

记得那次舅舅要被调到外地工作,可能几年都见不到,那几天家里都弥漫着离愁别绪,多希望时间的脚步慢点,再慢点。在离别的前一天,我们为舅舅饯行。

妈妈做了一大桌美食,要在往常,我肯定第一个上前。但那天看着满桌丰盛的菜,想到舅舅即将离开,我一下子没了胃口,心里空落落的。饭桌上,外婆叮嘱着:“记得多穿衣,那边冷……”舅舅轻松地笑了笑:“没事,我会照顾好自己的,如今科技这么发达,打个视频电话或坐飞机回来不就行了吗?”尽管舅舅这么说,但我感觉心里仿佛被石头压着一样沉重。

第二天,阴冷的雨丝丝缕缕地下着,舅舅的行李箱摊在地上,塞满了东西。我呆呆地站在那,不知所措,甚至有点惊慌。此刻我多么希望时间能停住。舅舅见我来了,便笑着招呼我过去:“好好学习,将来考到舅舅工作的城市上大学。”我强忍着泪水,点了点头。出了门,一阵寒风吹过耳边,发出如泣如诉的声音。

我们送舅舅到火车站,一路上谁都没说话,心情就如柳永写的“执手相看泪眼,竟无语凝噎”。

那次的离别使我体会到了失落的感觉,至今想起,那份厚重的失落感依旧还在。



我爱丁波

海曙区集士港镇中心小学303班
陶梓铨(证号2301874)
指导老师 方嘉文

东钱湖即景

海曙区石碶街道栎社小学503班
王姝月(证号2319687)

指导老师 李佳民

东钱湖是宁波著名的旅游景区,有“西子风韵、太湖气魄”之称。

清晨,湖面上飘起了一层朦胧的雾,像是给东钱湖笼罩了一层神秘的面纱。慢慢地,雾退了,太阳却好像一个小姑娘,羞答答地躲在云后头不出来。当它红着脸,一点儿一点儿地挪着身子出来时,天空由鱼肚白变成了浅黄,又变成了橘红。终于,太阳从云后头一跃蹦上天际,刹那间金光四射,把整个天空照亮了。

中午,日光穿过树梢,穿过树叶,照到了窗户上。风也吹起来了,小草被吹得摇头晃脑,风铃被吹得“丁零丁零”作响,连小麻雀都因为风力的关系,翅膀扇了几次都没飞起来。

傍晚,金黄色的霞光洒在湖面上,显得格外美丽,金波荡漾。几只水鸟在湖面上落了脚,又飞走了,真有《滕王阁序》里写的“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的韵味。夕阳又落到了山头上,山中传来了几声鸟鸣,这场景是多么的自然与安逸!

在东钱湖的一天是多么充实,多么快乐呀!

月湖的“小黄鸭”

海曙外国语学校403班
李承泽(证号2302516)

指导老师 朱思瑶

每次去月湖,我都会去坐一次“小黄鸭”。“小黄鸭”全身金黄,有一个硕大的鸭头。它是脚踏船,有一个方向舵。

当我们踩动踏板,它就缓缓地前进。一阵阵温暖的微风拂来,吹在我的脸上。有时,花瓣会随着风从树上飘下来,带着一阵阵的香,让人有一种说不出的愉悦。有时在柳树旁,细长的垂柳随风起舞,触到水面,湖水马上泛起了一层层涟漪。在酷暑天,我会把手伸进那冰凉的水中,顿时凉快了不少。

有一次,我在傍晚时分去月湖,那时正是夕阳西下、倦鸟归巢的时候。此时的天空好像被染红了似的,天边出现了火烧云,它们有的像调皮的小熊,有的像乖巧的小狗,还有的像一只温柔的小绵羊。坐在岸边的人们,一边品着茶,一边看着美景。

坚持就有收获

宁海县桥头胡中心小学404班
金若恬(证号2314243)

指导老师 陈佩

“来,笑一个!不要眨眼睛啊!”胖胖的摄影叔叔正在给我拍照,拍什么照呢?当然是在表演中获奖的照片啦!瞧,我在照片里笑得真开心呢!嘴巴都咧到耳根了。

这多亏了我的坚持啊!正所谓台上一分钟,台下十年功!你们知道我跳舞学了多久吗?今年是第七年啦。唱歌也学了四年哦。刚开始学唱歌时,要练发音、练基本功,还有要记歌词,最重要的是,不管日晒雨淋,我都坚持去上课。

今天,我听着别人动听的歌曲,看着别人优美的动作,还是有一点点紧张的。轮到我时,我戴好耳麦,自信地走上舞台。音乐响起,我卖力地表演起来,收放自如的表现赢得了观众们雷鸣般的掌声。

所有的节目都表演完了,终于要发奖杯了,我全神贯注地听着主持人报获奖名单。“请《可能》《外婆桥》这两个节目的表演者上台领奖!”听到歌曲名字,我居然获得了二等奖!我已经控制不了自己了,飞快地向舞台跑去。

坚持就会有收获!此刻,我要给自己点赞!

迎春花

海曙区横街镇中心小学502班
陈浩宁(证号2302452)

指导老师 王清

阳春三月,迎春花开放了。走近时,淡淡的清香扑面而来,这香气不像玫瑰那么浓烈,也不像牵牛花那样淡而无味,只是淡淡的,但也令人陶醉。

迎春花的柳条又细又长,像头发一般垂下来,金黄的花朵点缀其间。迎春花初开时,金黄金黄的,有十一二片花瓣,分上下两层。花瓣摸起来很光滑,娇嫩得让人不敢太用力。新长出的枝条软软的。嫩绿的,椭圆形的叶子小小的,毛茸茸的,像婴儿的小脚丫一样光滑,娇嫩。

我忽然觉得自己就是一朵迎春花,穿着金黄的衣裳,站在温暖的阳光里。一阵微风吹来,我就翩翩起舞,那金黄的外衣随风飘动。

迎春花不像牡丹、玫瑰那样娇美,但它迎着春寒而开放的精神让我赞美它,热爱它。

我的“喵星人”朋友

北仑区柴桥实验小学402班
李语馨(证号2315313)

指导老师 庄盈莉

我要搬家了,想请人来收养这只猫。小猫十分可爱。它全身雪白,尾巴长长的。一双水灵灵的大眼睛,一眨一眨的,胡子一翘一翘的。看到你时,它会用小巧的爪子挠挠你,好像在跟你握手示好。

小猫十分淘气。只要你一拿起猫粮,它就会第一时间冲上来。它一天吃四顿,每顿都是30克猫粮加20克冻干零食,均匀地搅拌在一起,不然它可一口都不吃。对了,喂食前一定要记得把碗刷干净哟!不然它也不会吃的。给它喂食时,它会装出一副可怜巴巴的样子,示意你再多加点,等它满意了就会“喵喵”大叫,仿佛在告诉你:好了,但你不准偷吃,不然就对你不客气!然后狼吞虎咽地吃起来,真是好笑。

小猫不仅吃饭淘气可笑,就连洗澡也十分淘气呢!

当你叫它洗澡时,它会飞快地冲进小池子里,可当发现里面有水时,它就会拼命挣扎,然后假装溺水,让你把它抱起来,接着就洒你一身水。这还没完,它会从你的怀里跳起来,在地上踩几下,再大摇大摆地走出去,弄得到处都是水渍。

不过,它也有十分乖巧的一面。如它会用嘴帮你捡垃圾,用小爪子帮你扫地,还会用爪子帮你开门和关门。听了我的介绍,有人心动了吗?如果心动了,就请快点来领养这只既淘气又可爱乖巧的小猫吧!

春

慈溪市第三实验小学教育集团407班
冯伊晨(证号2319125)

指导老师 冯一丹

“春色满园关不住,一枝红杏出墙来”。春,带着温暖的气息,冲破江河,飞越高峰,拂过丛林,悄无声息地来到我们身边。人们脱去厚重的外套,穿上轻薄的衣裳,纷纷外出踏青。

我们一家四口也来到了森林公园,沿着指示牌走进了竹林。竹叶你挨我挤地靠在一起,迎风舞动着身子,似乎在欢迎我们的到来。我和弟弟在竹林间穿梭嬉戏,玩得不亦乐乎!

“桃之夭夭,灼灼其华”,一大片桃花映入了眼帘,一簇簇布满枝头。粉红的花瓣,鹅黄的花蕊,娇羞可人。走在花丛间,整个人都香了,整颗心都醉了……我们贪婪地闻着花香不肯离去。

只听爸爸在那里喊:“快看,那边有一群小鸭子。”我急匆匆地跑过去,果然,在池塘的边缘,一群鸭子正在戏水。弟弟兴奋得快要跳起来,激动地说:“妈妈快看,那里有小鸭子,好可爱啊!”而我的脑海里却浮现出了一句诗:“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”真的非常形象。

“一日之计在于晨,一年之计在于春。”春天不仅给我们带来了美丽的景色,还给我们带来了新的希望。你有没有和我一样爱上这生机盎然的春天呢?



蝴蝶
北仑区小港实验学校301班
唐一凡(证号2309563)
指导老师 周金宏

组稿老师 郭玉婷